Temat: Powtórzenie wiadomości: Ciąg arytmetyczny i geometryczny.

1) Przesłuchaj materiał o ciągu arytmetycznym
https://www.youtube.com/watch?v=mNiB-9qm7cs
2) Przesłuchaj materiał o ciągu arytmetycznym i geometrycznym
https://www.youtube.com/watch?v=d_tUkSnuNmE
3) Przesłuchaj materiał o ciągu geometrycznym
https://www.youtube.com/watch?v=8U70Gx2ChSM
4) Rozwiąż zadania 
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Czternasty wyraz ciagu arytmetycznego jest réwny 8. a réznica tego ciagu jest rowna (—%) .

Siodmy wyraz tego ciagu jest rowny
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Ciag (x.2x +‘3. 4.;' +3) jest geometryczny. Pierwszy wyraz tego ciagu jest rowny
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Ciag (a,) jest okreslony wzorem a, =2n"+2n dla n=1. Wykaz, ze suma kazdych dwoch
kolejnych wyrazow tego ciagu jest kwadratem liczby naturalne;.
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W ciggu arytmetycznym (a, ) . okreslonym dla #>1. dane sa: @, =5. a, =11. Wtedy

A a,=T1 B. a,=T1 C =71 D. a,=71
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Dany jest t[zy;wyr'azowy ciag geometryczny (24. 6. a—1). Stad wynika, ze
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W ciagu arytmetycznym (a, ). okreslonym dla =1, dane sa: wyraz ¢, =8 i suma trzech
poczatkowych wyrazow tego ciagu S; =33. Oblicz réznice ay—a3.
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Dany jest ciag (a,) okreslony wzorem a,=

A
B.
C.

. geometryczny i jego iloraz jest réwny ¢ = 3

W]

arytmetyczny i jego réznica jest rowna » =—
arytmetyczny i jego roznica jest rowna r =—2 .

geometryczny i jego iloraz jest réwny ¢ = —% .

r

dla 7 =1. Ciag ten jest
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Dla ciagu arytmetycznego (a,). okreslonego dla n>1. jest spelniony warunek
a,+as+ag=12. Wtedy

A a;=4 B. a;=3 C. a;=6 D. a;=5
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Dany jest ciag geometryezny (a,). okredlony dla n>1, wktérym a,:ﬁ. 112:2\/5.
ay =42 Wzérna n-ty Wyraz tego ciagu ma posta¢
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Dwunasty wyraz ciggu arytmetycznego (a, ). okreslonego dla 7 > 1. jest réwny 30. a suma jego
dwunastu poczatkowych wyrazéw jest réwna 162. Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.
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W ciagu arytmetycznym (a, ) . okreslonym dla 7 > 1. dane sa dwa wyrazy: a, =7 i a; =—49.
Suma osmiu poczatkowych wyrazéw tego ciagu jest réowna
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Dany jest ciag geometryczny (a,). okredlony dla n>1. Wszystkie wyrazy tego ciagu sa

dodatnie i spelniony jest warunek 95 :% . Tloraz tego ciagu jest rowny
az
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Ciag arytmetyczny (a, ) jest okreslony dla kazdej liczby naturalnej n > 1. Réznica tego ciagu
jest liczba r=-4. a $rednia arytmetyczna poczatkowych szesciu wyrazéw tego ciagu:
a,. ay.a;. a. as. a. jestréwna 16.

a) Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.

b) Oblicz liczbg . dla ktérej a; =-78.
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W rosnacym ciggu geometrycznym (a,). okre$lonym dla »>1. speliony jest warunek
a, =3a,. Iloraz q tego ciagu jest réwny
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W nieskoniczonym ciggu arytmetycznym (a,). okreslonym dla »>1. suma jedenastu
poczatkowych wyrazéw tego ciagu jest réwna 187. Srednia arytmetyczma pierwszego,
tizeciego 1 dziewiatego wyrazu tego ciagu. jest rowna 12. Wyrazy a,. a;. a, ciagu (a,).
w podanej kolejnosci. tworza nowy ciag — trzywyrazowy ciag geometryczny (b, ). Oblicz k.




